Конус. Розв’язання задач.
https://www.youtube.com/watch?v=67VWVY3FIU8

№ 20.1
[image: Конус [wiki.eduVdom.com]]1. Висота конуса дорівнює 4 см, а твірна – 6 см. Знайдіть радіус основи конуса.
H=4см
l=6 см
.
Відповідь:
№ 20.3
[image: Осьовий переріз конуса | urusel]Знайдіть радіус основи та висоту конуса, якщо його твірна дорівнює 18 см, а осьовий переріз є правильний трикутник.
l=18 см
R-?
H-?
∆ASB – правильний
SA=SB=AB=18 см.
R=см.
H=см
Відповідь: R=см, Hсм.
 (
9
30
0
)№20.5
Радіус основи конуса дорівнює 9 см, а кут між твірною і площиною основи дорівнює 300. Знайдіть площу:
1) бічної поверхні конуса;
2) осьового перерізу конуса.
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)Висота конуса дорівнює Н, а кут між твірною і площиною дорівнює . Знайдіть площу:
1) осьового перерізу конуса;
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)2) бічної поверхні конуса.
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) Прямокутний трикутник, гіпотенуза якого дорівнює 8 см, а один із кутів дорівнює 300, обертається навколо більшого катета. Знайдіть площу бічної поверхні утвореного конуса.
Більший катет ВО – висота конуса, менший катет ОА – радіус конуса, гіпотенуза – твірна конуса.
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